
Ковальчук Оксана Сергіївна – директор Опорного закладу «Турійський 

ліцей» Турійської селищної ради Ковельського району Волинської області. 
 

Оксана Сергіївна педагогічну освіту здобувала у Володимир-Волинському 

педагогічному училищі імені Агатангела Кримського та Луцькому державному 

педагогічному інституті імені Лесі Українки, який закінчила у 1992 році. 

Упродовж 37 років педагогічної роботи вона працювала вихователем, 

учителем; зараз очолює заклад загальної середньої освіти.  
 

«Бути людиною в усьому і завжди» – кредо, з яким пані Оксана йде по життю. 

Вона вважає, що внутрішній зміст професії педагога полягає в тому, щоб 

любити те, чому навчаєш, і любити тих, кого навчаєш. Тримати високий 

професійний рівень, передавати учням свою любов до життя, свої знання, 

уміння, досвід – першочергові завдання педагога. 
 

Ковальчук Оксана Сергіївна пишається, що їй вдається віднаходити форми та 

методи навчання, які дозволяють дитині найповніше реалізувати свій творчий 

потенціал, і разом з учнями отримувати моральне задоволення від спільної 

праці. Її випускники сьогодні – це успішні менеджери та працівники різних 

галузей, викладачі й студенти, захисники та захисниці, патріоти своєї держави, 

добрі та порядні люди. 
 

Педагог має багаторічний досвід роботи у складі журі ІІІ (2005–2016) та ІV 

(2016–2019) етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання; 

працювала у складі робочої групи з оновлення програми з трудового навчання 

для 5–9 класів (2017); є активною учасницею заходів, організованих 

регіональним управлінням державної служби якості освіти; як незалежний 

освітній експерт долучається до проведення інституційних аудитів у закладах 

освіти області. 
 

Ковальчук О. С. – активний громадський діяч. Свою діяльність як депутата 

районної ради (2015–2017), депутата селищної ради (2017–2020) спрямовувала 

на розвиток партнерства між школою та громадою, розкриття та розвиток 

лідерського потенціалу старшокласників. Вона систематично долучається до 

благодійних акцій, волонтерської діяльності, а з початку повномасштабного 

вторгнення росії в Україну стала одним із організаторів роботи волонтерського 

швейного цеху в громаді. 
 

За свою працю Оксана Сергіївна Ковальчук була нагороджена нагрудним 

знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти», грамотами та 

подяками управління освіти і науки Волинської обласної державної 

адміністрації, Волинського обласного комітету Профспілки працівників освіти і 

науки України; має педагогічне звання «учитель-методист»; є лауреаткою 

щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам 

загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних 

навчальних закладів та Волинської обласної премії імені Гошовського Й. В. за 

заслуги у сфері освіти. 


